



УКРАЇНА

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖОВТОВОДСЬКТЕПЛОМЕРЕЖА"

52204 м. Жовті Води, Дніпропетровська обл., вул.8 Березня, 42,
тел./ моб. (050) 450-89-27, e-mail: teplonet@ukr.net, ЄДРПОУ 23645975

Вих. від « 19 » 16 2020 р. № 1044/20

Мешканцям будинку №12
вул. Заводська

Відповідно до п.7 ст.3 Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» (далі Закон), Ви скористалися своїм правом та самостійно обладнали свій будинок вузлом комерційного обліку теплової енергії.

Обслуговування та заміна вузлів комерційного обліку здійснюються оператором зовнішніх інженерних мереж відповідно до цього Закону з урахуванням вимог Закону України "Про метрологію та метрологічну діяльність".

Пропонуємо Вам укласти з КП «Жовтоводськтепломережа» «Договір на обслуговування, заміну (ремонт) вузла комерційного обліку теплової енергії».

В разі, якщо у Вас укладений договір з іншою обслуговуючою компанією, просимо в **найкоротший термін (не більше 10 днів з дня ознайомлення з цим листом) надати копію такого договору.**

Звертаємо увагу, що вузол комерційного обліку теплової енергії, встановлений у Вашому будинку, не обладнаний засобом для дистанційного передання результатів вимірювання відповідно до п.16, абз.5 «Порядоку оснащення будівель вузлами комерційного обліку та обладнанням інженерних систем для забезпечення такого обліку» (далі – Порядок), затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 09 серпня 2018 року N 206 .

Зважаючи на вище викладене, Вам необхідно **у найкоротший термін привести у відповідність до Порядку та доукомплектувати вузол комерційного обліку обладнанням для дистанційного передання результатів вимірювання.**

Додатково повідомляємо, що з початку опалювального сезону 2020 – 2021 року вносяться зміни в роботі КП «Жовтоводськтепломережа» (далі – Виконавець), а саме - зняття показань засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного обліку теплової енергії буде здійснюватися щомісяця у перший та другий робочий день місяця з 8 до 16 годин Виконавцем за допомогою систем дистанційного зняття показань.

У випадку, коли обслуговування вузла комерційного обліку теплової енергії здійснюється не Виконавцем, Споживачу необхідно самостійно знімати показання засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного обліку теплової енергії щомісяця в перший робочий день місяця та подавати Виконавцеві на електронну пошту teplonet@ukr.net не пізніше 12-ї години другого робочого дня місяця **електронний архів в форматі Excel (Додаток додається).**

Всі роз'яснення та допомогу можливо отримати у відділі енергозбуту або за телефоном: 050-453-70-66.

Додаток: Інформація щодо фактичного споживання теплової енергії у будинку.

Директор

С.О.Донченко